

游泳赛事今晚全面展开

孙杨朴泰桓争夺游泳首金



本报仁川9月20日电 特派记者 楼栋 曹林波

从记者入住的亚运媒体村房间阳台向西望去,仁川的发源地文鹤山下,以朴泰桓名字命名的仁川亚运会游泳馆尽收眼底。从媒体村步行抵达大约20分钟,但是明天要走进这个赛场并不容易。北京时间今晚6时,孙杨与朴泰桓在本届亚运会上的首轮对决——男子200米自由泳决赛,就将在此上演,而各方面的暗战已经提前展开。

韩国人比谁都明白,200米自由泳是朴泰桓唯一还有希望战胜孙杨的项目,因此安排这个项

目作为仁川亚运会游泳项目,以及朴泰桓游泳馆产生的第一金。朴泰桓在朴泰桓体育馆里夺得首金,这个画面想想确实很美,这几天,韩国媒体一直在营造并自我沉浸在美好的期望中。

由组委会主办的仁川亚运会会刊,在开幕式前一天便以朴泰桓的整版照片作为封面,比赛还没开打,标题就已经是“朴泰桓露出冠军的微笑”。

今天的封面虽然是开幕式烟火表演,朴泰桓的名字仍然出现在头版导读中。内页又是用半个版的篇幅列出了这位韩国泳坛偶像在过去两届亚运会上收获的辉煌战绩,并重点提示如果他在今晚的比赛夺金,就能成为在连续三届亚运会上夺得金牌的历史第一人。理论上应保持中立的亚运会刊都是如此,韩国本地媒体更是对这场

对决进行略显夸张的包装。

作为运动员,朴泰桓的最大对手孙杨本不应被类似的场外事分心,但主办方还是使出了干扰备战的盘外招。昨天孙杨的教练张亚东在赛场对央视记者发飙的新闻已经传开,今天他自己通过微博说明情况,其实是因为主办方临时改变比赛时间,取消下午5时后的训练安排,让他恼火。今天又是因为和上午及下午的花样游泳比赛时间冲突,偏偏把中国队的训练时间改到了中午12时,而且全天只有这一次训练。上午和傍晚正是明天预赛和决赛的时间,如此更改训练开放时间的用心,路人皆知。

即使如此,正如今天会上那篇关于朴泰桓的比赛前瞻所反复陈述的,朴泰桓的一大堆荣誉已经属于过去,能否实现个人的愿望,

只能是用实力说话。除了孙杨,去年世锦赛的400米自由泳亚军狄野公介也是朴泰桓的有力挑战者。

为了能在现场记录这场重点对决,中国记者要比东道主的同行付出更多的耐心和时间代价。明晚比赛的门票早已售罄,记者采访资格竟然也要靠秒杀。游泳比赛的采访门票早被列为高需求票,除了极少一部分通过中国国家体育总局系统分配给中央媒体和国内游泳优势省份媒体的票,组委会公开提供给中国记者的票只有22张,就和抢购iphone6一样,本人排队领取。到了下午五时的领票时间,排成两列的队伍已经长达十余米,寥寥22张票几秒钟就被抢完。

本报特派记者都已抢票成功,明晚将在朴泰桓游泳馆现场为读者带来直击报道。

朝鲜举重选手破世界纪录夺冠 夺冠热门田源意外无缘奖牌

据新华社仁川9月20日电

2014年仁川亚运会举重比赛20日拉开战幕。中国名将田源在女子48公斤级比赛中意外失利,来自哈萨克斯坦的“黑马”叶·玛格丽特轻松摘金。在男子56公斤级比赛中,朝鲜选手严润哲以170公斤的成绩打破他个人保持的挺举世界纪录,并以总成绩破亚洲纪录的成绩夺冠。

玛格丽特在抓举首次挑战82公斤后乘胜追击,以第三把88公斤的成绩成功获得抓举优势。她“举重若轻”,技术动作扎实稳固,在挺举中也一路领先,并最终以总成绩194公斤夺冠。印度尼西亚选手斯·瓦·阿古斯塔妮和乌兹别克斯坦选手玛·图格那娃分获银牌和铜牌。

中国选手田源赛前是夺冠热门。她在首把抓举81公斤后,第二、第三次挑战83公斤均告失败。挺举中,一心想要夺冠的田源要了120公

斤,可惜三次尝试都未能成功。

赛后田源心情沉重,在接受采访时说,此前手腕有伤,导致没能系统训练,训练不扎实,下半年状态没能恢复,今后要再努力。

中国女子举重队总教练王国新评价这名赛前志在夺冠的选手时说,田源腰部和膝盖都有伤,一直受伤病困扰。“比赛时她特别‘软’,三把都没举起,但田源是个很拼的选手,作为教练员,就是要帮助选手从失败中走出并重新举起来。此外也会通过此次失利,认真考虑选拔原则,并通过比赛了解对手。”

在随后进行的男子56公斤级比赛中,朝鲜选手严润哲一路领先,以170公斤的成绩打破他个人保持的该级别挺举世界纪录,并以总成绩298公斤创造了新的亚洲纪录并夺得金牌。越南选手石金俊获得银牌,总成绩是294公斤。中国选手吴景彪以总成绩288公斤夺得铜牌。

柔道首日中国四将全军覆没

据新华社仁川9月20日电

仁川亚运会柔道20日展开首日争夺,中国队在包括卫冕冠军在内的四个级别中全军覆没,无缘奖牌。

此前,48公斤以下级的吴树根被认为是中国队在首日的一大夺金希望,而作为广州亚运会该级别冠军和世界杯冠军的她也具有这样的实力。

吴树根在第一轮顺利击败了中华台北选手晋级,但在第二轮的比赛中加时赛不敌哈萨克斯坦选手落入复活赛。在最后的铜牌争夺战中,她不敌韩国选手郑宝景最终排名第五,无缘奖牌。“落入复活赛,没办法只能拼,想办法发挥自己吧。”赛后显得十分疲惫和沮丧的吴树根

说。

中国队另一个争冠强点52公斤级以下的马英楠晋级了四强,不过在半决赛中不敌日本选手中村宏美。复活赛中,马英楠不敌韩国队的郑恩晶最终也无缘领奖台,而中村宏美则获得该级别的冠军。中国男队66公斤以下级的马端斌在八进四的比赛中折戟沉沙,60公斤以下级的何云龙在16进8的比赛中失利,均遭淘汰。至此,中国队在柔道首日中四个级别全军覆没,未能染指奖牌。

而蒙古队在当日可谓开心,他们喜获两金,蒙克巴特夺得女子48公斤以下级金牌,而男子66公斤以下的达瓦多吉则为蒙古队再添一金。男子60公斤以下级的冠军则被哈萨克斯坦选手斯梅托夫夺得。

巾帼射中 亚运首金

9月20日,在仁川亚运会女子10米气手枪团体比赛中,由郭文瑛、周庆媛和张梦圆(从左至右)组成的中国队以1146环的总成绩获得冠军,斩获本届亚运会会同时也是中国代表团首金。 新华社发



场面冷清依然如故,亚运会应该酝酿如何更亚洲 沙排在亚洲,水土不服

本报仁川9月20日电 特派记者 曹林波 楼栋

头顶蓝天,沐浴阳光,光着脚丫在金色柔软的沙滩上尽情地跳跃、滚翻、流汗,还有比基尼女神和健硕养眼的小鲜肉帅哥,这就是沙滩排球的关键词。到现场亲眼看一看,说它是一项集娱乐、健身和时尚为一体的时髦项目一点都不为过。不过这个在欧美流行已久的项目,到了亚运会人气却急剧下降,变得曲高和寡起来,从北京、广州,再到现在的仁川,无有例外。让人不禁产生疑问,作为亚洲特色的体育盛会,亚运会是不是非要被奥运项目牵着鼻子走呢?

别说在仁川 整个韩国都不流行

仁川亚运会的沙滩排球比赛被安排在了松岛国际大学里,这所崭新的大学到处都是现代化的建筑,让人仿佛到了韩剧的场景一般。以此为背景的沙滩排球场地也非常时

尚大气,除了两个正式的比赛场地,两三个标准球场大小的训练场和提供观众互动的区域一应俱全。

但是,这么好的竞赛和观赛环境,并没有为比赛本身吸引到多少人气。今天是沙滩排球比赛的第一天,比赛基本集中在拥有四面看台的主赛场,即使是有韩国队员出场的比赛,看台上依然只坐着十来个观众而已。尽管现场DJ一直在播放着韩流音乐,大家也都在为本土的球员鼓劲加油,但是观众的喝彩声还没有哨子声响,也实在是件无奈的事。

而等到韩国队的比赛结束,观众也基本走光了,看台上零零星星只剩下几个参赛球员的教练和队友。现场的工作人员告诉记者,因为是周末,还有一些不用上课的学生和出来玩的家庭过来看球,如果是平时工作日,恐怕上座率会更低。

虽然仁川靠海,也有一些沙滩,沙排比赛的规则其实很容易懂,但是沙滩排球在这里不红。和朋友一起来看比赛的金昌伯(音)告诉记者,如果不是因为认识的熟人在沙滩排

球的组织方工作,他们估计不太可能会想到来这里看沙滩排球,“如果是所有的项目随便我挑,我当然会选足球或者是篮球比赛,不过那些项目的票实在是太难买了。”

金昌伯告诉记者,7000韩元(约42元人民币)一张门票的价格对于一般老百姓来说,并不算贵,而且现场票房的票量充裕,完全不存在买不到票情况,之所以没什么人看沙滩排球比赛,就是因为大家对这个项目不熟悉,“别说是在仁川,就是在整个韩国,都不太流行。”

记者到票房了解了一下,除了7000韩元的日常票之外,8-19岁的观众还可以买4200韩元的优惠券,7岁以下的孩子免费入场,这个价位对于韩国老百姓普遍能够接受。但是当天的票房准备了600多张门票,却只卖了20%左右,还有大量余票。

沙排与亚洲“性格不合” 奥运项目身份尴尬

其实作为一个时尚项目,沙滩

排球在全球很多地方都非常受欢迎。伦敦奥运会时,沙滩排球项目被安排在皇家骑兵团阅兵场举行,就在英国首相的办公府邸门前,被称为是最受媒体和观众瞩目的项目。

但是进入亚洲,沙滩排球就开始水土不服起来,虽然在中国、日本等国家都有陆续开展,但是群众基础始终太差,比赛始终没多少人看,北京奥运会的时候被爆出现场观众大都是从社区免费领取票的大妈。

一个项目的全球推广需要时间,更需要露脸的机会,但是并非所有项目都和三大球一样全球皆宜。亚洲人内敛的个性和欧美人的外向奔放大相径庭,很难强求亚洲观众也用在酒吧看世界杯的方式去欣赏沙排。这个项目出现在亚运会,就是因为它是奥运项目;出现在这里的运动员,绝大部分人顶住寂寞孤独练沙排,也只是因为它是奥运项目。

只不过,冷清的场面让人不禁产生了疑问:亚运会一直致力于项目改革,但是为什么始终摆脱不了奥运会的影响,提倡“瘦身”,削减的却都是亚洲特色的非奥运项目?



奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	韩国	5	5	3	13
2	中国	5	1	5	11
3	蒙古	2	1	1	4
4	哈萨克斯坦	2	0	3	5
5	日本	1	4	3	8
6	朝鲜	1	0	1	2
7	印度	1	0	1	2
8	马来西亚	1	0	0	1
9	越南	0	2	2	4
10	印度尼西亚	0	2	0	2

截至北京时间9月20日23时

颁奖式上的礼仪小姐



9月20日,身着韩国传统服饰的礼仪小姐在2014仁川亚运会各赛场的颁奖仪式前等待颁奖。 新华社发

福彩七乐彩 第2014110期 投注总额:1270880元 中奖号码: 04 05 11 13 18 21 23 10 特别号: 10	福彩“15选5” 第2014255期 投注总额:936154元 中奖号码: 01 03 11 12 13	福彩3D 第2014255期 销售总额:43970340元 中奖号码: 3 9 5	福彩6+1 第2014110期 投注总额:1013426元 基本号: 6 2 8 7 5 6 2 特别号: 2	体彩超级大乐透 第14110期 全国投注总额:176071215元 中奖号码: 09 18 19 22 24 08 11	体彩排列3 排列5 第14255期 排列3: 09 18 19 22 24 08 11 排列5: 09 18 19 22 24 08 11	体彩20选5 浙江第14255期 总投注额:210352元 中奖号码: 02 03 05 10 13	足彩6场半全场胜负游戏 第14136期 全国总投注额:49600元 本期开奖结果: 1 1 3 3 3 3 3 3 3 0 1	中国足球彩票(胜负彩) 第14128期 全国总投注额:422802元 本期开奖结果: 1 1 3 3 0 0 1 3	足彩4场进球游戏 第14143期 全国总投注额:518334元 本期开奖结果: 1 1 2 0 1 0 3 3
---	---	--	---	---	---	---	--	---	--